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VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE ROOSENDAAL 
Donderdag 20 april 2017 om 19.30 uur. 
 
 
De raadsvergadering maakt onderdeel uit van de Raadsavond die uit meerdere fasen kan bestaan. Op 20 april 
2017 vindt een inspraak bijeenkomst en aansluitend een raadsvergadering plaats. 
 
 
Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal. 
 
 
De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl  
 
 
A G E N D A : 
 
 
1. Opening. 
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda. 
 
 
3. Vaststellen besluitenlijst  van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 6 april 2017. 
 
 
4.  Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 

a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
c. Actielijst en motielijst 

 
 
 
5. A-CATEGORIE 
Er zijn geen voorstellen in de A-categorie.  
 
 
6. B-CATEGORIE 

Onderstaande voorstellen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 
 
 

a. Voorstel 18  Vervolg op de Cultuurnota van Cultuurnetwerk Roosendaal en 
                                      Raadsmededeling 85B-2016 Cultuurnota van Cultuurnetwerk Roosendaal  

 
 

Portefeuillehouder: wethouder Verbraak 

inhoud:  
Eind december heeft het Cultuurnetwerk Roosendaal een Cultuurnota aangeboden aan de gemeente 
Roosendaal. Deze cultuurnota beschrijft hoe creatieve ondernemers, professionele organisaties en 
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verenigingen samen een culturele netwerkorganisatie vormen. De cultuurnota beschrijft dat cultuur 
niet op zichzelf staat maar verbinding heeft met educatie, economie, citymarketing en de 
ontwikkeling van creatieve economie en cultuur voor mensen in de wijken en dorpen. De cultuurnota 
beschrijft verder proefprojecten waarmee nieuwe werkwijzen ontwikkeld worden. 

Motivering: 
De fractie van de VVD komt met een motie ten aanzien van een nadere financiële verantwoording van 
de door wethouder Verbraak genoemde  €500.000,- structureel (om alles uit de Cultuurnota uit te 
kunnen voeren). 

 
 
 

b. Voorstel 19  Herbenoemen leden CRK en aanpassen reglement van orde Commissie 
    Ruimtelijke kwaliteit 
 

Portefeuillehouder: wethouder Lok 

inhoud:  
De raad wordt voorgesteld mevr. A. Goemans per 1 oktober 2017 te benoemen tot vaste voorzitter van 
de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en de heren ir. F. van den Hout, F. Dommen (welstandsarchitecten), 
D. Visse en de heer ir. J. Hoorn (monumentenspecialisten) te herbenoemen van 1 oktober 2017 tot 1 
oktober 2020. Hiervoor zijn aanpassingen van het huidige reglement van orde noodzakelijk.  

Motivering: 
De fractie van de VLP heeft aangegeven een wijzigingsvoorstel te overwegen ten aanzien van de 
einddatum van de herbenoemingstermijn. Dit in verband met een te verwachten eerdere 
inwerkingtreding van de nieuwe Omgevingswet.   

 
 

c. Voorstel 20  Vaststelling erfgoedverordening 

 
 

Portefeuillehouder: wethouder Theunis 

inhoud:  
De raad wordt voorgesteld de nieuwe Erfgoedverordening Roosendaal 2017 vast te stellen. De 
nieuwe verordening vloeit voort uit nieuwe regelgeving: op 1 juli 2016 is de Erfgoedwet in werking 
getreden. 

Motivering: 
De fractie van de VLP komt met een motie ten behoeve van inventarisatie van groene monumenten.  

 
 

d. Voorstel 21  Afdoening motie Verhogen kwaliteitsniveau groen en grijs 
 
 

Portefeuillehouder: wethouder Schenk  

inhoud:  
De gemeenteraad wordt voorgesteld in te stemmen met de voorgestelde maatregelen ter afdoening 
van de motie Verhogen kwaliteitsniveau Groen en Grijs en hiervoor benodigde middelen beschikbaar 
te stellen. 

Motivering:  
De fractie van de Nieuwe Democraten overweegt een motie om te kijken of er nog meer geld vrij kan 
worden gemaakt ten behoeve van het onderhoud van grijs en groen.  
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7. C-CATEGORIE 

Onderstaande onderwerpen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 

a. Lis-brief nr. 1045030 wethouder Verbraak Economische Actiepunten i.c.m. vragen PvdA – 
Roosendaal moet vooruit, samen vooruit  
 

Portefeuillehouder: wethouder Verbraak  

inhoud:  
Brief waarin de raad geïnformeerd wordt over de Economische Barometer 2016 en over de lopende 
uitvoering van de economische actiepunten. 

Motivering:   
De fractie van de PvdA overweegt een motie ten aanzien van: Echte banen, Echt werk.  

 
8.   Sluiting 

Heeft u vragen? Tijdens de vergadering is de raadsgriffie aanwezig in de raadszaal. Neem tijdens kantooruren 
contact op met de raadsgriffie 0165 579 277 of stuur een mail naar griffie@roosendaal.nl   

De vergaderstukken zijn digitaal beschikbaar op www.raad.roosendaal.nl en liggen tevens voor u ter inzage bij 
de balie van het stadskantoor en de bibliotheek VannU  

De raadsvergadering is live te bekijken op www.raad.roosendaal.nl 
 

Van de vergadering wordt een video-opname gemaakt. Deze video is zowel rechtstreeks als achteraf op internet 
te zien. 
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